Директору ООО

«АБАКАНЭНЕРГОСБЫТ»

<...>

ул. Лермонтова, 156H-157H,

г. Абакан, Республика Хакасия, 655016

тел./факс: 8(3902)29-90-06

e-

mail: <u>sbyt@abakanenergo.ru</u>

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении дела № 2-А-Т-15

о нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению

05 февраля 2015 года

г. Абакан

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Хакасия (далее - Хакасское УФАС России) по рассмотрению дел о нарушениях антимонопольного законодательства на основании Приказа Хакасского УФАС России от 05.02.2015 № 50 о возбуждении дела и создании Комиссии по рассмотрению дела о нарушении пункта 6 Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 N 861, выразившегося в прекращении энергоснабжения производственных объектов, расположенных по адресу: г. Абакан, <...>, руководствуясь частью 13 статьи 44 Закона о защите конкуренции,

ΟΠΡΕΔΕΛИΛ:

минут по адресу: г. Абакан, ул. Вяткина, 3, кабинет 309.

- 2. Привлечь к участию в рассмотрении дела № 2-А-Т-15 в качестве заявителя<...>;
- 4. Привлечь к участию в рассмотрении дела № 2-А-Т-15 в качестве ответчика<...>;
- 5. Привлечь к участию в рассмотрении дела № 2-А-Т-15 в качестве лица, располагающего сведениями о рассматриваемых комиссией обстоятельствах ООО «Абаканэнергосбыт».
- 6. <..>. в срок **до 25 февраля 2015 года** представить в адрес Хакасского УФАС России следующие документы и сведения:
- всю имеющуюся переписку с заявителем по поводу отключения электрической энергии производственных объектов, расположенных по адресу: г. Абакан, <...>- копию всех приложений, указанных в пункте 12 договора № 3244 от 31.10.2014;
- иные документы и сведения, имеющие значение для рассмотрения дела, которые вы считаете необходимым представить.

7.<...>. в срок **до 25 февраля 2015 года** представить в адрес Хакасского УФАС России следующие документы и сведения:

- Выписку из ЕГРИП;
- иные документы и сведения, имеющие значение для рассмотрения дела, которые вы считаете необходимым представить.
- 8. ООО «Абаканэнергосбыт» в срок **до 25 февраля 2015 года** представить в адрес Хакасского УФАС России следующие документы и сведения:
- письменную позицию ООО «Абаканэнергосбыт» по поводу отсутствия электрической энергии на производственных объектах, расположенных по адресу: г. Абакан<...>

Лица, участвующие в рассмотрении дела, вправе представить в адрес Хакасского УФАС России иные документы и письменные пояснения, которые могут иметь значение для рассмотрения дела по существу.

Явка лиц, участвующих в деле, либо их представителей обязательна, при себе иметь документы, удостоверяющие личность и полномочия.

Председатель комиссии

К.А. Лебедева